ІХ Муниципальная ярмарка педагогических идей "Формирование навыков и компетенций 21 века"

ШКОЛЬНЫЙ ПРЕСС-ЦЕНТР КАК ФОРМА РАЗВИТИЯ КЛЮЧЕВЫХ КОМПЕТЕНЦИЙ УЧАЩИХСЯ

Ильичева Е.В., учитель русского языка и литературы МОУ «Великосельская средняя икола Гаврилов-Ямского муниципального района»

«Школа будущего строится из общества будущего. ... Знания стремительно меняются, стремительно меняются профессии. И возникает вопрос, чему мы должны учить наших детей? Что является важнейшим и главным?»

А. М. Кондаков, генеральный директор компании «МЭО», президент Института мобильных образовательных систем, руководитель проекта по разработке ФГОС общего образования, член-корреспондент РАО

Компетенции XXI века

ЛИЧНОСТНЫЕ КАЧЕСТВА	КОМПЕТЕНЦИИ	БАЗОВЫЕ ЗНАНИЯ
Принятие базовых национальных ценностей Любознательность Инициативность Настойчивость Лидерские качества Социальная и культурная включённость в общественную жизнь Осознанная, ответственная деятельность	Критическое мышление Творческое мышление Умение общаться Умение работать в коллективе Совместная деятельность и сотрудничество	Навыки чтения и письма Математическая грамотность Гуманитарные знания Естественнонаучные знания Финансовая и предпринимательская грамотность ИКТ-грамотность Общекультурная и гражданская грамотность

4 ключевые компетенции

- **Критическое мышление** это умение ориентироваться в потоках информации, видеть причинно-следственные связи, отсеивать ненужное и делать выводы. Чтобы находить решения даже в случае провала, надо понимать причины своих успехов и неудач.
- **Креативность** позволяет оценивать ситуацию с разных сторон, принимать нестандартные решения и чувствовать себя уверенно в меняющихся обстоятельствах. Человек с развитой креативностью становится творцом. Он может генерировать идеи и развивать начинания других людей. Преодоление трудностей превращается для него в увлекательную головоломку.
- **Коммуникация.** Сейчас все находятся на расстоянии телефонного звонка или сообщения практически круглые сутки. Умение договариваться и налаживать контакты, слушать собеседника и доносить свою точку зрения стало жизненно важным навыком.
- **Кооперация** (сотрудничество) тесно связана с коммуникацией, но относится к профессиональной сфере. Это умение определить общую цель и способы ее достижения, распределять роли и оценивать результат.

Пресс-центр позволяет:

- развивать творческие способности школьников;
- обеспечивать их социализацию;
- формировать критическое мышление как основной способ исследования и анализа всех происходящих в мире процессов, умение выражать свои мысли в публицистическом стиле, анализировать, общаться с людьми;
- воспитывать ответственность;
- работать в команде.

Программа клуба "Пресс-центр" включает в себя:

- изучение основ истории журналистики;
- обзор современных СМИ;
- знакомство с нормами профессиональной этики журналиста;
- освоение методов сбора и обработки информации;
- изучение основных журналистских жанров (информация, заметка, статья, репортаж, интервью, очерк и др.);
- освоение различных приемов работы со словом.



Рубрики газеты:



- Шаги к успеху
- Жизнь замечательных детей
- В ритме праздника
- Вести спорта
- Творческая страничка
- Мы путешествуем
- Подрастай-ка

Партнерство





017 год объявлен в Российской Федераи Годом экологии. Он проводится в соответствии с Указом Президента в целях призлечения внимания общества к вопросам кологического развития России, сохранения иологического разнообразия и обеспечеия экологической безопасности. Предстоит ешить ряд задач: совершенствование закоодательства, улучшение технологий, охрана природных ресурсов и животного мира, лесовосстановление, развитие экологической ответственности общества, экологическое просвещение. Подробнее с информацией о Годе экологии можно познакомиться на специально созданном сайте есоуеагли.

Мы предлагаем взглянуть на проблемы экологии более широко. Сегодня экология это не только наука, изучающая взаимоотношения между организмами и их взаимосвязи с окружающей средой. Появились понятия «экология человека», «экология общения», «экология сознания»... И мы считаем, что этот подход обоснован. Ведь то, насколько человек здоров, как он взаимодействует с людьми, насколько он позитивно мыслит - все это в итоге влияет на отношение конкретного человека и общества в целом к окружающей среде. Вместо общества потребления хотелось бы видеть общество социально ответственных людей. Редакция ПРЕСС-ЦЕНТРА «COTЫ»

экономили свет! А итогом стал



Акция «Сдай макулатуру — ⁷ апреля в нашей школе стартовала акция спаси дерево!»

иов макулатуры — это 1 спасенное деучаствовали все ребята с 1 по 11 классы. из Совета Актива школьников. на, Кузьмина Екатерина и Ер-

имали макулатуру, а помо-

гали им мальчики из бригады «Ух!». Всего мы собрали 1080 кг. Результаты акции будут оглашены на линейке по окончании 4 четверти.

Все ребята моподцы! Так дер-

Юлия ФЕДЕРЯЕВА







НА СЕЙ РАЗ ПОВОД ДЛЯ СБОРА БЫЛ ПРАЗДНИЧНЫМ

Районный женсовет, который возглавляет управляющий делами администрации муниципального района М.Ю. Ширшина, активно ведет свою работу, решая различные проблемы, которые помогают наладить быт, помочь в вопросах воспитания, пропаганда здорового образа жизни и прочих. Но иногда женсовет бывает созван по приятному поводу - для отдыха. Именно таким был последний сбор. Члены женсовета побывали в КЦСОН "Ветеране" на празднике, посвященном Дню матери. Сначала женщины познакомились с разнообразными видами услуг, оказываемыми Центром, посмотрели кабинеты

и комнаты для проживающих, а затем побывали на концерте, организованном в честь славной даты. Завершилась встреча за "круглым столом", где не только обсудили предстоящие мероприятия, но и читали стихи.

Дорогие женщины - читательницы "Вестника", районный женсовет всегда с благодарностью принимает ваши советы и предложения для своей работы, особенно ценит ваше участие в делах. Давайте и в новом году не терять своей активности, ведь она поможет нам справиться со множеством нужных дел.

Н. Денисова, член президиума женсовета.

САМЫЙ НЕЖНЫЙ ДЕНЬ

Внашей стране существует множество значимых праздников: День Победы, День защитника Отечества, День защиты детей. Но один из самых трогательных и нежных - День матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день дети посвящают трогательные поздравления своим мамам. Именно с такой целью - сказать своим мамам самые важные и нежные слова: "Мамочка, я так тебя люблю!" - и собрались ребята 23 ноября в зале Великосельской школы.

Атмосфера царила творческая, и не только потому, что этот вечер для мам организовали сами школьники, но и потому, что мамы принесли сюда свои творения: ароматную румяную выпечку, необычные игрушки, интересные картины, вышивку словом, все то, на что способны их удивительные руки.

Праздник открыл романтический ролик с портретами многих мам, а музыкальным фоном послужила песня "Мама" в исполнении старшеклассников.

"Мама поймет и мама согреет, мама придет и мама пожалеет, мама мой Ангел-хранитель день ото дня", - поется в од-

ной известной песне. Мамина роль в жизни каждого из нас действительна неизмерима. "Без мам нам никуда", - дали нам понять восьмиклассники своей забавной сценкой о том, что мама нужна не только малышам, но и взрослым людям.

Трогательное чтение стихотворений ребятами, душевное исполнение песен, поучительные сценки от школьного театра все это тронуло до глубины души гостей праздника. В сценках ребят мы увидели знакомые жизненные ситуации, которые можно вспоминать с улыбкой. Одни выступления заставили задуматься, а над другими посмеялись от души!

Какой праздник без конкурсов, да еще таких, где мамы и их дети принимали активное участие и получали призы! Мамам пришлось даже создать костюмы для своих детей из подручных материалов. Было радостно видеть, насколько безгранична их фантазия. Все работы были очень разнообразны и

Праздник дал возможность каждому задуматься о том, сколько тепла, доброты и любви есть в сердцах наших мам, о том, что мама нужна нам и для счастья, и тогда, когда нам страшно и больно. В сердце мамы всегда найдется место прощению. Но давайте будем беречь это бесценное сокровище материнское сердце.

Артем Сесекин.







Шворческая страничка

Зима

Наступила зимушка-зима, Много-много снега намела. Замела тропинки и дорожки, Не оставила деревья без одёжки. Всё покрыла беленьким ковром, Только птичкам колодно на нём. Вязниковцева Дарья



Снег идёт без остановки. Под ногами каша. Все промокли рукавицы И обувка наша. Но зато теперь у дома снеговик огромный С носом из большой морковки И в панаме скромной. Крепость с окнами и входом, Часовой и пушка, А ещё пирог с начинкой, Самовар и плюшки. Не напрасно мы старались, Это сразу видно. Если завтра всё растает, Будет так обидно! Вязниковцева Даръя

Весёлая пора

Сугробы по колено-Снег идет стеной, А мы на санках лихо Сражаемся с горой!

Мороз нам щиплет щёки, Кусает нас за нос, А рядом с нами лает Весёлый рыжий пёс.

Снегами по колено Метель нас замела.... Ах, детство золотое-Веселая пора!!! Петрова Вера

Снежинки

Утром шёл снег и летели снежинки. Я наблюдала за ними. Снежинок было так много, но похожих не было, хотя все они состояли из шести лучиков.

Одна снежинка летела медленнее всех. Летела и кружилась, кружилась. Мне показалось, что она за всеми наблюдает. Увидела красавицаснежинка ребятишек, которые лепили снеговика, и испугалась. Неужели ей придётся прилипнуть к большому снежному комку?

Но вдруг подул сильный ветер и поднял путешественницу вверх. Там ей встретилась подружка. Вместе веселее порхать в воздухе! Болтали снежинки и не заметили, что приблизились к земле. Сейчас они растворятся в огромном сугробе!

Но снова подул ветер. Попали снежинкиподружки в речку. Продолжая разговаривать и смеяться, они и не заметили, как растворились в речной волне и стали капельками воды.

Выглянуло жаркое солнышко, посмотрело на хохотушек и послало к ним свой горячий луч, чтобы испарились подружки и отправились к тучке, которая даст им новую жизнь. И жить снежинки будут вечно!

Новикова Анна



Рисунок выполнен Корелиным Егором

Шворческая страничка

Роза жизни

Продолжение...

Скучные будни превратились для ребят в дни кипучей работы по распечатыванию объявлений, расклеиванию их на дверях домов, столбах, х отя по улицам было х одить небезопасно. Потоки грязной мути неслись по улицам, затягивая в воронки все, что попапалось на пути.

И вот прошла неделя. Настала встреча. Людей на площади было много. Первым выступал Аркадий Павлович, а за ним ребята.

- Итак, - говорили они, - мы понимаем, что оторвали вас от важных дел, но все-таки самым важнымделомдлявсех нас сейчас является помощь нашему городу, нашей стране, нашей планете. Мы знаем будет нелегко, но мы справимся и очистим Земпю. Помогите. Вас просим даже не мы, а леса, поля, горы, озера, реки, наши улицы, словом, Природа. Помогите природе, и природа поможет вам.

Толпа согласно загудела. Аркадий Павлович подозвал к себе ребят и сказал:

 Завтра утром мы вылетаем в горы на священную землю, которую еще не охватила катастрофа. Там мы найдем растения, которые можно будет взять с собой и посадить, чтобы постепенно восстановить исчезающую флору.

Все разошлись. Ночью никто из ребят не спал, все думали о предстоящем путешествии. На рассвете они уже летели в горы. Через несколько часов самолет приземпился на небольшой площадке, со всех сторон окруженной горами. В переди был еще долгий путь до горы с красивым названием Гора Света. Шли долго, карабкаясь по уступам скал. Наконец вдалеке показалась какая-то зеленая верхушка горы. Аркадий Павлович облегченно вздох нул:

Слава богу, вот и гора. Видите, она зеленая!
 Значит, все будет в порядке. А сейчас ложимся спать. Завтра мы будем там.

Утром все отправились снова в путь. Когда путешественники подошли к Горе Света, они поразились увиденному: пышная растительность покрывала все склоны этой горы.

Словно мы в другом мире! – восхитилась
 Ирочка и упала на мягкий зеленый ковер травы.

Ребята решили обойти гору со всех сторон. Внезапно Ксюща остановилась.

 Стойте, - сказала она, - идите сюда. Ребята подошли ближе и все разом ахнули. Перед ними стояла белая с золотистыми краями роза. Да ведь это же Роза жизни! – воскликнул Никита. – Я о ней читал в папиной книге. Папа, скорей иди сюда!

Аркадий Павлович подошел к ребятам и, увидев цветок, пришел в восторг:

- Я думал, они исчезли еще в 21 веке. А она растет здесь! Эх, если б знать это раньше! Ведь она обладает удивительным свойством очищать воздух и землю, где растет. Надо посмотреть, нет ли здесь еще таких роз.

Ребята отправились на поиски спасительного цветка и нашли на других склонах горы еще с десяток таких же роз. Решено было несколько цветков аккуратно выкопать и взять с собой. Также ребята набрали сухих семян с растений горы, чтобы посадить их, когда вернутся.

Самолет ждал на прежнем месте. Полет обратно казался долгим, всем так хотелось быстрее вернуться, чтобы увидеть свой город. Когда самолет приземпился, ребята и Аркадий Павлович увидели, что люди работали, собирая вручную мусор на улицах, и грузили его в машины. Трактора убирали огромные мусорные кучи и вывозили их на специальные политоны, где мусор уже сортировали и перерабатывали.

Аркадий Павлович и ребята посадили привезенные с Горы Света розы в разных частях города и посеяли семена растений.

Весной Розы жизни дали молодые побеги, на которых появились потом нежные белые бутоны с золотистой каймой. Семена проросли, и из тоненьких росточков появились зеленые стебельки. Воздух в городе постепенно стал наполняться ароматом цветущих роз, желто-серая изморось прекратилась, и люди впервые за много лет смогли увидеть голубое небо с плывущими по нему пушистыми бельтми облаками.

Мамаева Мария







Направления работы Пресс-центра

- Фото и видеосъемка школьных мероприятий;
- Выпуск газеты «Наша школьная страна» и ее распространение;
- Информационная поддержка школьного сайта;
- Монтаж видеофильмов

- Участие в творческих конкурсах муниципального, регионального и всероссийского уровня;
- Выпуск малоформатной печатной продукции





Издание Великосельской средней школы

Наша шқольная страна

У каждого из нас На свете есть места, Куда приходим мы На миг объединиться... И. Тальков





- Визитка шкопы
- Поздравления с 190-летним
- юбилеем школы В Сведения об.
- организации Общая информация о школе
- Паспорт школы
- Наша шкопа-победитель конкурсного отбора конкурса ФЦПРО 2.3-08-4 по теме: «Разработка, апробация. внедрение новых элементог содержания образования систем воспитания, новых педагогических технологий при реализации образовательных програмы начального общего
- Шкопьная бибпиотека
- Государственная итоговая
- Перечень нормативных
- Правила приема в МОУ

Великосельская средняя

Школьные газеты

Выпуск школьной газеты сентябрь 2018



Каждый год в нашей школе проходит День Здоровья. Он зачинается с «Осеннего кросса»: бегут все: и школьники, и учителя, и родители. А потом для ребят младших классов в парке проводятся весёлые разворачиваются соревнования для ребят постарше Но и это не всё: проходят и индивидуальные оревнования по прыжкам через скакалку дартсу раздник в этом году отличался весельем и задором Зажигательный флешмоб подарили всем наши ревчонки. Смешные весёлые соревнования прошли ливлению всех победу одержали деватиклассники! Второе место получили учителя, а третье место

заняли родители и десятый — одиннадцатый класс шийся праздник закончился чаепитием. Благодаря этому празднику мы получили массу эмоций и много сил на холодную осень и зиму. Теперь мы все будем

Выпуск школьной газеты март 2018

Наша школьная страна

Губернаторский проект «Решаем вместе!» реализуется уже второй год. Его главная

Старая веосия сайта

Анонии к записи <u>Выпуск школьной</u> газеты октябоь 2014 (праздничный выпуск)

Анонии к записи <u>Выпуск школьной</u> газеты октябоь 2014 (праздничный выпуск)

Аноним к записи <u>Литературно</u>музыкальная композиция, посвящённая 8 марта. «Мы

Свежие записи

Социально-психологическое Великосельская СШ

Межмуниципальное событие Конструктор опыта «ФГОС СОО: образовательные практики»-27 февраля 2019 г.

14.12.2018 Приказы Министерств



Спасибо за внимание!